

水网改造后 旧管道漏水不止

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 水网改造后,家属楼前的旧自来水管漏水,看着清水白白流走,让人心疼。昨天,市区优越路东段优越花苑小区的居民王女士向本报热线反映了此事。

王女士说,他们小区是平煤神马集团土建处家属院,她住在3号楼。以前小区的自来水由单位管理。几个月前,小区进行了水网改造,重新铺设了自来水管,纳入市自来水有限公司管理。一周前,她发现所住楼前弃之不用的旧自来水管开始向外流水,2号楼二单元前也是如此,有居民用盆接水洗衣服。

昨天上午,记者在该小区2号楼二单元看到,门口西侧距离地面不到1米处的墙体旁边,一个旧自来水管道正往下流水,下面接水的盆已满,

溢出的水肆意流淌(如图)。随后,记者又来到3号楼一单元,同样也有一个自来水管道在流水。“看着清水到处流怪可惜的,得赶快修修。”路过的一位居民说。

记者与平煤神马集团土建处物管中心取得联系,工作人员蒋先生说,今年8月至9月,市自来水有限公司对该小区进行水网改造,小区内和住户家里铺设、安装了新管道。水网改造后,旧管道设在泵房的总阀门已经关闭。至于旧管道为何出现漏水,蒋先生分析,可能是有住户的老水表没有及时拆除,新管道里的自来水从水表位置倒流导致的。“目前小区自来水的管理权已移交市自来水有限公司”。

随后,记者拨通市自来水有限公司热线,604号接线员说,他们会尽快通知相关人员前去查看。



有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民高女士昨日来电:市区矿工路西段新程街10号楼2单元楼道灯不亮,影响居民夜间出行。

市民王先生昨日来电:卫东区东高皇街道下张村有人不定期焚烧垃圾,气味呛人。

热线回复

郑县经二路中段一饭店门前有一下水道窰井盖丢失,存在安全隐患。

本报热线工作人员与反映人联系得知,该窰井已加盖。

公交巷:垃圾遍地 路灯不亮 负责人:垃圾,正协调清扫 路灯,会沟通解决

□记者 杨岸萌

本报讯 公交巷的垃圾有半个多月没人清理,路灯也有一年多不亮了。昨天,市民李先生致电本报反映此事。

李先生说,他家住市区光明路南段市河滨公园西门南边的市公交公司家属院,从光明路向东拐,经公交巷到家属院。之前,有人清

扫,但半个多月前,突然无人清扫。落叶、各种生活垃圾遍地都是,风一刮漫天飞舞,脏得很。

“从前公交巷通往家属院的路上有路灯,但有一年多不亮了,晚上整条路都黑漆漆的。”李先生说,他们家属院有很多老人和孩子,没有路灯,大家不仅晚上出行不便,还存在治安隐患。

昨天上午,记者从光明路转进

公交巷,一眼望去,路上全是垃圾,枯叶、卫生纸、塑料瓶到处都是。巷子中间人行道上放着两个绿色垃圾桶,桶旁边有一堆树枝,还有碎玻璃。抬头看,一盏路灯灯头上下分离,下半部分掩在树枝中间,随时都有掉下来的可能。

“院内的垃圾有人清理,院外的不归我们管。”居民张女士说,路灯从公交巷一直通到家属院,院里的

路灯都亮,只是路上的路灯不亮,“有一年多了吧”。

随后,记者来到家属院所属的湛河区南环路街道公交社区。记者电话联系到相关负责人常女士。她说,公交巷的卫生一直是南环路街道办事处负责。本月初,她接到办事处通知,说要暂停,具体原因她也不知道。公交巷的路灯应该是由区住建部门管理。路灯不亮后,他们

多次向办事处反映,但问题一直没有解决。

昨天下午,记者联系到湛河区南环路街道相关负责人李先生。李先生说,公交巷的卫生是办事处负责的,前段时间出了一点问题,所以停了,这几天正在协调,准备恢复清扫。路灯由住建部门管理,他随后会尽快与住建部门沟通,协商维修。

2018年度 报纸征订全面启动

陪伴您的每一天

平顶山日报

与时代同步 与读者同行
中共平顶山市委机关报
记录鹰城成长每一天

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天
鹰城人的都市报
发行量最大 阅读率最高

/订阅价格/ 《平顶山日报》全年价 336元

《平顶山晚报》全年价 168元

回馈读者

1. 自费订报送读者俱乐部会员卡一张
(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
2. 自费订报送高档调味盒一个(做工精细 款式精美 健康环保)
3. 自费订报送价值168元“廷怀窑”汝瓷现金抵用券一张
(用于购买廷怀窑汝瓷)

征订热线

- ◆ 读者服务中心 8980198
- ◆ 中心发行站 2579798
- ◆ 卫东发行站 2220366
- ◆ 东工人镇发行站 3260868
- ◆ 新新街发行站 3739212
- ◆ 读者俱乐部 4988096
- ◆ 新华发行站 2363788
- ◆ 湛南发行站 7052439 3730307
- ◆ 新城区发行站 2667653
- ◆ 矿区发行站 3586970

地址:市区建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877